



Заговорник сте изласка на изборе. Зашто?

- Зато што мислим да је то, у датим околностима – а оне по опозицију нипошто нису сјајне – вероватно најмање лоша опција. А и зато што су алтернативе још лошије. Мислим да овако исхитрено и без дубље анализе пласирана прича о бојкоту за сада користи само Вучићу, а слаби позицију опозиције. Он пред јавношћу, а посебно пред странцима, испада као неко ко је “конструктиван” и нуди договор, а опозиција делује “авантуристички”, цепа се, поларизује и додатно слаби. Сем тога, не заборавите да се, уз парламентарне, одржавају и локални избори. Бојкотом ви практично без борбе препуштате СНС-у власт у сваком граду и сваком месту у Србији.

Практично, бојкот је прво лансиран, а тек онда је уследило неколико расправа и

Пише: Ђорђе Вукадиновић
понедељак, 09 септембар 2019 16:10

окупљања у најширем опозиционом формату која су више служила томе да се створи утисак како бојкот подржавају сви

У опозицији влада прилична какофонија када је у питању став према бојкоту. Да ли је било покушаја да се организује најшири могући опозициони скуп где би се о томе разговарало?

- Реално, прича о бојкоту је попут летњег пожара наметнута са друштвених мрежа и из круга једног опозиционог савеза. И плашим се да ће имати и ефекте сличне шумском пожару. Практично, бојкот је прво лансиран, а тек онда је уследило неколико расправа и окупљања у најширем опозиционом формату која су више служила томе да се створи утисак како бојкот подржавају сви. Па, ако је збиља тако – одлично! Шта вас онда брига ако вас у томе можда не следе један аналитичар или један глумац? (При чему, ја чак немам ни странку – а видећи како странке у Србији функционишу и изгледају, немам ни претерану жељу да је правим.) Наравно, проблем је нешто друго. Многи страначки неопредељени, али про-опозициони гласачи мисле слично мени. А да не говоримо о томе да је и ДС, на пример, по питању бојкота врло подељен.

Да ли мислите да постоје услови да опозиција изађе на изборе и добије фер услове – уједначену медијску заступљеност, прилику да представи програм...?

Лако је – и лепо – бити Че Гевара на Дорћол плацу и у медија-центру. Али мало теже на улици, селу, у прабини и прашуми.

- Наравно да не постоје фер изборни услови – и нису постојали ни на једним изборима од доласка СНС на власт. То за мене није спорно. У том смислу, није уопште требало излазити ни на једне досадашње изборе, као ни на једне будуће, док је СНС на власти. А ја вас онда питам – а како мислите да их са власти скинете? Револуцијом? Моткама? Дугим цевима? Нити ми се тај начин претерано свиђа, нити видим да, сем на речима и на твитеру, има много спремних револуционара. Лако је – и лепо – бити Че Гевара на Дорћол плацу и у медија-центру. Али мало теже на улици, селу, у прабини и прашуми. Зато кажем, само упорна борба за сваки глас и сваког човека. То вам је “Турски сценарио”, а морате признати да је тамо још теже бити опозиција.

Не заборавите да су 2016. само један проценат гласова и заједнички наступ у “другом кругу”, тј. поновљеним изборима на неким бирачким местима спречили Вучића да има парламент потпуно очишћен од “неподобне” опозиције. А сада би требало да му то ми сами бојкотом поклонимо

Шта мислите о коментарима да онај ко на изборе изађе “није права опозиција”?

- Мислим да су такве критике неправедне и чињенично погрешне. У суштини, то је својеврстан ултиматум и стављање пред свршен чин свакога ко одступа са неког имагинарног курса. Ако нећеш како ми (тренутно!) хоћемо – значи да ниси “права опозиција”. Са подједнако права бих и ја могао рећи да неки бојкотом заправо “помажу Вучићу” да очисти скупштину од опозиције и да на миру може да обави неке ствари које је намеравао или обећао да ће обавити. Не заборавите да су 2016. само један проценат гласова и заједнички наступ у “другом кругу”, тј. поновљеним изборима на неким бирачким местима спречили Вучића да има парламент потпуно очишћен од “неподобне” опозиције. А сада би требало да му то ми сами бојкотом поклонимо – у име прилично мутне и утопијске идеје како ће то, тобоже, “убрзати слом режима”.

Пише: Ђорђе Вукадиновић
понедељак, 09 септембар 2019 16:10



Пише: Ђорђе Вукадиновић
понедељак, 09 септембар 2019 16:10

